

Томский УЧИТЕЛЬ



ОРГАН УЧЕНОГО СОВЕТА ТГПУ И ОБЛУО №16 (1161) 1999
ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЙ ВЫПУСК

Существует две точки зрения относительно вопроса о времени переходе в следующее тысячелетие.

Произойдет это знаменательное событие сейчас или через год? Представители и того, и другого лагеря абсолютно уверены в своей правоте. А на самом деле, так ли уж важно, когда совершится этот переход? Главное, не забыть пожелать друг другу того, что нужно пожелать, и что укладывается в одной фразе -

**С НОВЫМ
ГОДОМ!**



НУ А ТЕПЕРЬ ПОЗДРАВЛЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ НЕ ТОЛЬКО С НОВЫМ ГОДОМ.

Напряженным и насыщенным стал 1999 год для студентов и аспирантов в спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятиях. Сборные команды ТГПУ по различным видам спорта участвовали в чемпионатах и первенствах области, региона Сибири, России и Министерства образования.

В Спартакиаде вузов города студенты ТГПУ занимают ведущие позиции в игровых видах спорта, гимнастике, теннисе, гиревом спорте, тяжелой атлетике, лыжах и баскетболе.

Виктор Иванович Слободской утвердил список десяти лучших спортсменов ТГПУ:

1. Г.Н. Шарова гр.571 - легкая атлетика,
2. Н.Н. Мясоедова гр.454 - тяжелая атлетика,
3. А.В. Чесноков аспирант - пауэрлифтинг,
4. Е.В. Тюшева гр. 274 - баскетбол,
5. В.О. Загrevский аспирант - гимнастика,
6. Д.В. Алексеев гр.562 - лыжные гонки,
7. В.С. Шерин гр.582 - гимнастика,
8. Г.С. Королев гр.562 - футбол,
9. А.В. Ажермачев гр.563 - гиревой спорт,
10. А.П. Прокопьева гр.581 - спортивная аэробика.

За высокие спортивные показания и активную общественную работу

награждены студенты:

- А.Е. Бессонова гр.852,
- О.С. Матвеева гр.794,
- С.Ю. Зрелов гр.563,
- Н.В. Галкина гр.972,
- Р.З. Зайнулин гр.761,
- А.Р. Нигматзянов гр.582,
- И.В. Марусенко гр.581.

Студенты и аспиранты получили премии из фонда ректора.

За подготовку высококлассных студентов, организацию и проведение спортивных мероприятий объявлена благодарность Г.А. Данилову, старшему преподавателю кафедры физического воспитания.

В.И. Слободской поздравил студентов, аспирантов, спортсменов с Новым 2000-м годом, пожелал успехов в спорте, учебе и счастья в личной жизни!





На открытии Международного конгресса «Наука, образование, культура на рубеже тысячелетий» были вручены дипломы и денежные премии лауреатам

Томской области в сфере науки и образования за 1999 год.

Были награждены: профессор Л.Ф.Пичурин, профессор В.А.Дмитриенко, ассистент кафедры математического анализа П.Ю.Мошин, аспирант В.О.Загревский, студенты Д.Добрянская, А.Заузолкова, Г.Перепека, Р.Романов и А.Уткин.



Присвоены стипендии правительства и президента РФ аспирантам ТГПУ. Дмитрию Владимировичу Лисицину, аспиранту третьего года обучения кафедры педагога-исследователя, назначена годовая стипендия президента. Александре Владимировне Байдак, аспиранту третьего года обучения ИИЯ, назначена годовая стипендия правительства.



17 декабря в ТГУ защитил докторскую диссертацию по специальности 02.00.04 «физическая химия» профессор, кандидат химических наук Леонид Петрович Еремин. Тема диссертации: «Неорганические светочувствительные системы, содержащие тиоцианаты, соединения меди (II), свинца и таллия(I)».



Диплом конкурса на лучшую студенческую научную работу в вузах РФ получила студентка ТГПУ Татьяна Борисовна Зубова.

Ее работа называется: «Представление о времени в языке англосаксов».



На IV-й Межрегиональной научно-производственной инновационной выставке ярмарке «ИНТЕГРАЦИЯ-99» подведены итоги смотра-конкурса «Сибирские Афины». Из множества конкурсантов только шесть получили медали. В том числе и ТОО «Математика. Психология. Интеллект.», МПИ-Проект. Официальная формулировка звучит так: за инновации в образовании (сумма учебных пособий для 5 - 9 классов по математике, направленных на интеллектуальное развитие учащихся). Дипломом конкурса награжден М.Г.Минин за диагностический программный комплекс.



Хороший сюрприз преподнес ректорат к Новому году. Издан приказ по результатам окончательного финансирования за 1999 год и в целях социальной защиты сотрудников университета. Согласно этому приказу произведены дополнительные выплаты штатным работникам
в размере одного оклада по тарифной сетке.



17 декабря в ТГПУ состоялась товарищеская встреча между командами КВН ТГУ, ТГПУ и СГМУ. В первом конкурсе победили студенты факультета психологии госуниверситета, но во всех остальных оказались сильнее наши кавээнщики из команды Джем-СТЭМ. Взлет ТГПУ начался с разминки. На вопрос: «Что такое гениальное закрытие?», наша команда ответила: «Самое гениальное закрытие - это Северск».

У «доктора СМЕХА» из СГМУ был очень хороший конкурс-экспромт, который они же и подпортили, «подкупив» члена жюри шампанским.

Искреннее восхищение вызвал артистизм студентов ТГУ.

Однако наша команда выступила сильнее. Кавээнщики ТГПУ объективно были веселее и находчивей, и дело тут не в родных стенах!



Томский УЧИТЕЛЬ новогодний спецвыпуск
№16(1161) 1999г.

Редактор
Н.В.Коновалов
Отпечатано в
типографии
ТГПУ
тираж 999 экз.

Адрес редакции: г.Томск,
пр-т Комсомольский, 75, гл.корп.ТГПУ, каб.
132-134.
Телефон: 52-17-94.
Факс: 52-17-93.
E-mail: NIKO@tspu.edu.ru
Электронную версию газеты читайте:
www.tspu.edu.ru/tspu/teacher